

ERRATAS

EDITAL 015/2019 DE PROCESSO SELETIVO – DIVINÓPOLIS/MG

ERRATA I - TÍTULO

Onde se lê:

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 04/2019 – DIVINÓPOLIS/MG

Leia-se:

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 15/2019 – DIVINÓPOLIS/MG

ERRATA II - INTRODUÇÃO

Onde se lê:

‘O Processo Seletivo reger-se-á pelas disposições contidas na política de Contração, que faz parte deste Edital.’

Leia-se:

‘O Processo Seletivo reger-se-á pelas disposições contidas na política de Contração, que faz parte deste Edital. O presente edital terá validade de 180 dias após a divulgação de seu resultado, podendo ser prorrogado por igual período.’

ERRATA III - DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

1.1 ‘O contrato de trabalho será por tempo determinado, 45 dias podendo ser renovado pelo mesmo período’.

Leia-se:

1.1 ‘O contrato de trabalho será regido pelo regime jurídico CLT, e será considerado um período de experiência de 45 dias podendo ser renovado pelo mesmo período.’

Onde se lê:

1.2 Para candidatar-se as vagas os candidatos deverão preencher o formulário através do link: <https://forms.gle/Ba5aiNHXobuwqbQD6> e anexar seu currículo.

Leia-se:

1.2 Para candidatar-se as vagas os candidatos deverão preencher o formulário através do link: <https://forms.gle/Ba5aiNHXobuwqbQD6> e anexar seu currículo até o dia 22/11/2019.

Onde se lê:

1.3 O candidato devera optar somente por um cargo para inscrever no processo seletivo. Podendo realizar inscrição para até 2 cargos.

Leia-se:

1.3 O candidato poderá optar por até 2 (dois) cargos para se inscrever no processo seletivo, sendo que, se aprovado em ambos, poderá ocupar apenas um dos cargos a ser definido pela instituição.

ERRATA IV - TABELA I

Onde se lê:

CARGOS	VAGAS	CARGA HORÁRIA	SALÁRIO (R\$)
Motorista de ambulância	5	12x36 ou 44 horas semanais	R\$ 1.400,00
Técnicos em Radiologia	7	24 horas semanais	R\$ 1.400,00
Técnico(a) em Enfermagem	63	44 horas semanais	R\$ 1.500,00
Enfermeiro (a)	17	44 horas semanais	R\$ 3.100,00
RT Enfermagem	01	44 horas semanais	R\$ 3.700,00
Recepcionista	08	44 horas semanais	R\$ 1.186,00
Auxiliar administrativo (a)	10	44 horas semanais	R\$ 1.306,00
Auxiliar de limpeza	14	44 horas semanais	R\$ 1.006,00
Porteiro(a)	04	44 horas semanais	R\$ 1.206,00
Farmacêutico	01	44 horas semanais	R\$ 2.700,00
RT Farmácia	01	44 horas semanais	R\$ 3.200,00
Assistente Social	01	44 horas semanais	R\$ 2.700,00
Assistente administrativo	01	44 horas semanais	R\$ 2.012,00
Auxiliar de manutenção	01	44 horas semanais	R\$ 1.500,00
Médico Clínico – Sala Vermelha (Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão

Médico Clínico (Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico Vermelha (Final de Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Final de Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Final de Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Cirurgião (Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Final de Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Final de Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Final de Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Final de Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Final de Semana diurno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Final de Semana noturno)	01	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Horizontal	01	40 horas semanais	R\$ 8.000,00

Leia-se:

CARGOS	VAGAS	QUADRO RESERVA	CARGA HORÁRIA	SALÁRIO (R\$)
* Motorista de ambulância	5	2	12x36 ou 44 horas semanais	R\$ 1.200,00
* Técnicos em Radiologia	7	3	24 horas semanais	R\$ 1.245,00
Técnico(a) em Enfermagem	63	13	44 horas semanais	R\$ 1.500,00
Enfermeiro (a)	17	4	44 horas semanais	R\$ 3.100,00
RT Enfermagem	1		44 horas semanais	R\$ 3.700,00
Recepcionista	8	2	44 horas semanais	R\$ 1.186,00
* Auxiliar administrativo (a)	10	3	44 horas semanais	R\$ 1.206,00
Auxiliar de limpeza	14	4	44 horas semanais	R\$ 1.006,00
Porteiro(a)	4	1	44 horas semanais	R\$ 1.206,00
Farmacêutico	1	1	44 horas semanais	R\$ 2.700,00
RT Farmácia	1		44 horas semanais	R\$ 3.200,00
Assistente Social	1	1	44 horas semanais	R\$ 2.700,00

Assistente administrativo	1	2	44 horas semanais	R\$ 2.012,00
* Auxiliar de manutenção	1	1	44 horas semanais	R\$ 1.006,00
Médico Clínico – Sala Vermelha (Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico Vermelha (Final de Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Final de Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Clínico (Final de Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 480,00 por plantão
Médico Cirurgião (Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Final de Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Cirurgião (Final de Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Final de Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Ortopedia (Final de Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Final de Semana diurno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Pediatra (Final de Semana noturno)	1	1	12 horas semanais	R\$ 510,00 por plantão
Médico Horizontal	1	1	40 horas semanais	R\$ 8.000,00

* Correção nos valores dos salários.

ERRATA V - DO PRÉ REQUISITO

Onde se lê:

- I. Ser brasileiro nato ou naturalizado;
- II. Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos completos até a data da assinatura do contrato temporário;

- III. Possuir diploma reconhecido pelo MEC e registro profissional no órgão competente (Conselho profissional); quando for o caso
- IV. Possuir disponibilidade para cumprir a carga horária do, em conformidade com a TABELA I do presente edital
- V. Conhecer e estar de acordo com as exigências contidas no presente edital.

Leia-se:

- I. Ser brasileiro nato ou naturalizado;
- II. Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos completos até a data da assinatura do contrato temporário;
- III. Possuir diploma reconhecido pelo MEC e registro profissional no órgão competente (Conselho profissional); quando for o caso
- IV. Possuir disponibilidade para cumprir a carga horária do, em conformidade com a TABELA I do presente edital
- V. Conhecer e estar de acordo com as exigências contidas no presente edital.
- VI. Residir a uma distância máxima de 30km da Unidade de Pronto Atendimento Padre Roberto.



Daniella Pedrosa Salvador Viana
Presidente

Belo Horizonte, 20 de Novembro de 2019